

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1009

Vigorous Knights

Hra Vigorous Knights je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov v 20 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, tlačidlá **▲** a **▼** pre voľbu výšky stávky v eurách, **AUTOŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami, s možnosťou opakovania do minúta kreditu) a **ŠTART** (okružle ružové tlačidlo so šípkou). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **VÝHRA** (v eurách), **KREDIT** (v eurách), **STÁVKA** (celková stávka v eurách). Cez tlačidlo Menu sa hráč dostane k výhernej tabuľke, výherným líniám, nastaveniu a informáciám o výherných funkciách.

Mobilná verzia: V mobilnej verzii je tlačidlo **ŠTART** šedé a podržaním daného tlačidla je možné spustiť autoštart.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **Stávka** so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel **▲** a **▼**.

Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách. Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly (prípadne nahradené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol Wild

Symbol **WILD** je divoký symbol, ktorý nahrádza všetky symboly na 2., 3. a 4. valci okrem scatter bonusového symbolu. Každý aktívny divoký symbol na výhernej línii násobí výhru x2. Dva symboly **WILD** (wild) násobia líniovú výhru x4, tri symboly **WILD** (wild) násobia líniovú výhru x8 a štyri symboly násobia líniovú výhru x16.

Bonusové hry zadarmo

Symbol **BONUS** (scatter) je bonusový scatter symbol. Za 3 symboly **BONUS** (scatter) kdekoľvek na druhom, treťom a štvrtom valci získava hráč 10 bonusových hier zadarmo. Všetky výhry v rámci bonusovej hry sú automaticky pridané do globálneho FREE BANK, ktorý je automaticky pridaný do kreditu hráča v poli **KREDIT** na konci bonusovej hry. Pre účely výpočtu výhry v rámci bonusových otočení sa použije výška stávky z herného kola, v rámci ktorého boli bonusové otočenia spustené. Počas bonusových hier zadarmo hráč nemôže získať ďalšie bonusové hry zadarmo.

Rozširujúci sa divoký symbol 3 RYTIERI

Rozširujúci sa divoký symbol **3 RYTIERI** je prítomný iba počas bonusových hier zadarmo na 2., 3. a 4. valci. Ak sa tento divoký symbol objaví na valci, rozšíri sa na všetkých pozíciách valca, ostáva na valci počas všetkých zostávajúcich bonusových hier zadarmo a nahrádza všetky symboly.

Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra z hry: **50 000 €** (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka: udáva násobky celkovej stávky v eurách

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Rytier	40	20	4	1
	Princezná	20	10	2	-
	Panoš	20	10	2	-
	Bojovník	8	4	2	-
	Drak	8	4	2	-
	Žezlo	6	4	1	-
	Meč	6	4	1	-
	Cep	6	4	1	-
	A	4	2	1	-
	K	4	2	1	-
	Q	4	2	1	-
	WILD divoký symbol	-	-	-	-
	3 Rytieri (bonusový divoký symbol)	-	-	-	-
	Bonus (scatter symbol)	-	-	10 bonusových hier zadarmo	-